
KLASA 3           Konkurs 2021 

KLUCZ 

 

ZADANIE A B C D 

1     

2     

3     

4     

5     

6     

7     

8     

9     

10     

11     

12     

13     

14     

15     

16     

17     

18     

19     

20     

21     

22     

23     

24     



KLASA 3           Konkurs 2021 

KLUCZ 

 

 
Rozwiązanie zadania 13 (błąd zaznaczono kolorem szarym) 

 
leśne ogrodowe egzotyczne 

jeżyny porzeczki mandarynki 

borówki czereśnie poziomki 

agrest maliny kiwi 

orzechy laskowe jabłka ananasy 

 
 

Rozwiązanie zadania 18 (logogryf): 
 

     1. K R O W A 

   2. S Ł O Ń    

  3. C H I N K A   

   4. K O A L A   

    5. K R Ó L I K 

 
 

Rozwiązanie zadania 21 (szyfr) 
DIPLODOK BYŁ 

 
 

Rozwiązanie zadania 22 (rebus): 
BIESZCZADY 

 
 

Rozwiązanie zadania 23 (prawdziwe zdania zaznaczono znakiem X) 
 

Temperatura krzepnięcia wody jest taka sama, jak jej temperatura 
topnienia. 

X 

Czysty lód w warunkach domowych topnieje w temperaturze 0°C X 

Woda z solą krzepnie w temperaturze wyższej niż 0°C.  

Podczas krzepnięcia ciecz zamienia się w ciało stałe. X 

 
 
 
 
 
 

 


